ID : Bat40-SalleRdC-Binome01

Jeu de données : 01

Particule Masse cT Désintégration Probabilité d’embranchement
w(du) 0,13957 GeV/& 7.8 m ~ stable -

w* (du)

K*( us) 0,4937 GeV/c? 3,7m ~ stable -

K-(us)

p (uud) 0,9383 GeV/¢? 00 stable -

p (uud)

K (ds) 0,4976 GeV/c? 2,68 cm K% — m* 7~ 69.20 %

A (uds) 1,1157 GeV/ 7,89 cm AN—pm 63.9 %

A (uds) A—p

= (dss) 1,3217 GeV/¢ 491 cm >t (A>p) 99.887% x 63.9% = 63.8%
=+ (dss) o (A->pw)




ID : Bat40-SalleRdC-Binome02

Jeu de données : 02

Particule Masse cT Désintégration Probabilité d’embranchement
w(du) 0,13957 GeV/& 7.8 m ~ stable -

w* (du)

K*( us) 0,4937 GeV/c? 3,7m ~ stable -

K-(us)

p (uud) 0,9383 GeV/¢? 00 stable -

p (uud)

K (ds) 0,4976 GeV/c? 2,68 cm K% — m* 7~ 69.20 %

A (uds) 1,1157 GeV/ 7,89 cm AN—pm 63.9 %

A (uds) A—p

= (dss) 1,3217 GeV/¢ 491 cm >t (A>p) 99.887% x 63.9% = 63.8%
=+ (dss) o (A->pw)




ID : Bat40-SalleRdC-Binome03

Jeu de données : 03

Particule Masse cT Désintégration Probabilité d’embranchement
w(du) 0,13957 GeV/& 7.8 m ~ stable -

w* (du)

K*( us) 0,4937 GeV/c? 3,7m ~ stable -

K-(us)

p (uud) 0,9383 GeV/¢? 00 stable -

p (uud)

K (ds) 0,4976 GeV/c? 2,68 cm K% — m* 7~ 69.20 %

A (uds) 1,1157 GeV/ 7,89 cm AN—pm 63.9 %

A (uds) A—p

= (dss) 1,3217 GeV/¢ 491 cm >t (A>p) 99.887% x 63.9% = 63.8%
=+ (dss) o (A->pw)




ID : Bat40-SalleRdC-Binome04

Jeu de données : 04

Particule Masse cT Désintégration Probabilité d’embranchement
w(du) 0,13957 GeV/& 7.8 m ~ stable -

w* (du)

K*( us) 0,4937 GeV/c? 3,7m ~ stable -

K-(us)

p (uud) 0,9383 GeV/¢? 00 stable -

p (uud)

K (ds) 0,4976 GeV/c? 2,68 cm K% — m* 7~ 69.20 %

A (uds) 1,1157 GeV/ 7,89 cm AN—pm 63.9 %

A (uds) A—p

= (dss) 1,3217 GeV/¢ 491 cm >t (A>p) 99.887% x 63.9% = 63.8%
=+ (dss) o (A->pw)




ID : Bat40-SalleRdC-Binome05

Jeu de données : 05

Particule Masse cT Désintégration Probabilité d’embranchement
w(du) 0,13957 GeV/& 7.8 m ~ stable -

w* (du)

K*( us) 0,4937 GeV/c? 3,7m ~ stable -

K-(us)

p (uud) 0,9383 GeV/¢? 00 stable -

p (uud)

K (ds) 0,4976 GeV/c? 2,68 cm K% — m* 7~ 69.20 %

A (uds) 1,1157 GeV/ 7,89 cm AN—pm 63.9 %

A (uds) A—p

= (dss) 1,3217 GeV/¢ 491 cm >t (A>p) 99.887% x 63.9% = 63.8%
=+ (dss) o (A->pw)




ID : Bat40-SalleRdC-Binome06

Jeu de données : 06

Particule Masse cT Désintégration Probabilité d’embranchement
w(du) 0,13957 GeV/& 7.8 m ~ stable -

w* (du)

K*( us) 0,4937 GeV/c? 3,7m ~ stable -

K-(us)

p (uud) 0,9383 GeV/¢? 00 stable -

p (uud)

K (ds) 0,4976 GeV/c? 2,68 cm K% — m* 7~ 69.20 %

A (uds) 1,1157 GeV/ 7,89 cm AN—pm 63.9 %

A (uds) A—p

= (dss) 1,3217 GeV/¢ 491 cm >t (A>p) 99.887% x 63.9% = 63.8%
=+ (dss) o (A->pw)




ID : Bat40-SalleRdC-Binome07

Jeu de données : 07

Particule Masse cT Désintégration Probabilité d’embranchement
w(du) 0,13957 GeV/& 7.8 m ~ stable -

w* (du)

K*( us) 0,4937 GeV/c? 3,7m ~ stable -

K-(us)

p (uud) 0,9383 GeV/¢? 00 stable -

p (uud)

K (ds) 0,4976 GeV/c? 2,68 cm K% — m* 7~ 69.20 %

A (uds) 1,1157 GeV/ 7,89 cm AN—pm 63.9 %

A (uds) A—p

= (dss) 1,3217 GeV/¢ 491 cm >t (A>p) 99.887% x 63.9% = 63.8%
=+ (dss) o (A->pw)




ID : Bat40-SalleRdC-Binome08

Jeu de données : 08

Particule Masse cT Désintégration Probabilité d’embranchement
w(du) 0,13957 GeV/& 7.8 m ~ stable -

w* (du)

K*( us) 0,4937 GeV/c? 3,7m ~ stable -

K-(us)

p (uud) 0,9383 GeV/¢? 00 stable -

p (uud)

K (ds) 0,4976 GeV/c? 2,68 cm K% — m* 7~ 69.20 %

A (uds) 1,1157 GeV/ 7,89 cm AN—pm 63.9 %

A (uds) A—p

= (dss) 1,3217 GeV/¢ 491 cm >t (A>p) 99.887% x 63.9% = 63.8%
=+ (dss) o (A->pw)




ID : Bat40-SalleRdC-Binome09

Jeu de données : 09

Particule Masse cT Désintégration Probabilité d’embranchement
w(du) 0,13957 GeV/& 7.8 m ~ stable -

w* (du)

K*( us) 0,4937 GeV/c? 3,7m ~ stable -

K-(us)

p (uud) 0,9383 GeV/¢? 00 stable -

p (uud)

K (ds) 0,4976 GeV/c? 2,68 cm K% — m* 7~ 69.20 %

A (uds) 1,1157 GeV/ 7,89 cm AN—pm 63.9 %

A (uds) A—p

= (dss) 1,3217 GeV/¢ 491 cm >t (A>p) 99.887% x 63.9% = 63.8%
=+ (dss) o (A->pw)




ID : Bat40-SalleRdC-Binome10

Jeu de données : 10

Particule Masse cT Désintégration Probabilité d’embranchement
w(du) 0,13957 GeV/& 7.8 m ~ stable -

w* (du)

K*( us) 0,4937 GeV/c? 3,7m ~ stable -

K-(us)

p (uud) 0,9383 GeV/¢? 00 stable -

p (uud)

K (ds) 0,4976 GeV/c? 2,68 cm K% — m* 7~ 69.20 %

A (uds) 1,1157 GeV/ 7,89 cm AN—pm 63.9 %

A (uds) A—p

= (dss) 1,3217 GeV/¢ 491 cm >t (A>p) 99.887% x 63.9% = 63.8%
=+ (dss) o (A->pw)




ID : Bat40-SalleRdC-Binome11

Jeu de données : 11

Particule Masse cT Désintégration Probabilité d’embranchement
w(du) 0,13957 GeV/& 7.8 m ~ stable -

w* (du)

K*( us) 0,4937 GeV/c? 3,7m ~ stable -

K-(us)

p (uud) 0,9383 GeV/¢? 00 stable -

p (uud)

K (ds) 0,4976 GeV/c? 2,68 cm K% — m* 7~ 69.20 %

A (uds) 1,1157 GeV/ 7,89 cm AN—pm 63.9 %

A (uds) A—p

= (dss) 1,3217 GeV/¢ 491 cm >t (A>p) 99.887% x 63.9% = 63.8%
=+ (dss) o (A->pw)




ID : Bat40-SalleRdC-Binome12

Jeu de données : 12

Particule Masse cT Désintégration Probabilité d’embranchement
w(du) 0,13957 GeV/& 7.8 m ~ stable -

w* (du)

K*( us) 0,4937 GeV/c? 3,7m ~ stable -

K-(us)

p (uud) 0,9383 GeV/¢? 00 stable -

p (uud)

K (ds) 0,4976 GeV/c? 2,68 cm K% — m* 7~ 69.20 %

A (uds) 1,1157 GeV/ 7,89 cm AN—pm 63.9 %

A (uds) A—p

= (dss) 1,3217 GeV/¢ 491 cm >t (A>p) 99.887% x 63.9% = 63.8%
=+ (dss) o (A->pw)




ID : Bat40-SalleRdC-Binome13

Jeu de données : 13

Particule Masse cT Désintégration Probabilité d’embranchement
w(du) 0,13957 GeV/& 7.8 m ~ stable -

w* (du)

K*( us) 0,4937 GeV/c? 3,7m ~ stable -

K-(us)

p (uud) 0,9383 GeV/¢? 00 stable -

p (uud)

K (ds) 0,4976 GeV/c? 2,68 cm K% — m* 7~ 69.20 %

A (uds) 1,1157 GeV/ 7,89 cm AN—pm 63.9 %

A (uds) A—p

= (dss) 1,3217 GeV/¢ 491 cm >t (A>p) 99.887% x 63.9% = 63.8%
=+ (dss) o (A->pw)




ID : Bat40-SalleRdC-Binome14

Jeu de données : 14

Particule Masse cT Désintégration Probabilité d’embranchement
w(du) 0,13957 GeV/& 7.8 m ~ stable -

w* (du)

K*( us) 0,4937 GeV/c? 3,7m ~ stable -

K-(us)

p (uud) 0,9383 GeV/¢? 00 stable -

p (uud)

K (ds) 0,4976 GeV/c? 2,68 cm K% — m* 7~ 69.20 %

A (uds) 1,1157 GeV/ 7,89 cm AN—pm 63.9 %

A (uds) A—p

= (dss) 1,3217 GeV/¢ 491 cm >t (A>p) 99.887% x 63.9% = 63.8%
=+ (dss) o (A->pw)




